
Pos. a

Pos. b

Pos. c

Pos. d

Pos. e

No. d‘article /
Art. n.

Arbre à chat avec fixation au mur /  
Tiragraffi da fissare al muro Couleur / Colore Hauteur / 

Altezza  

44073 Acadia gris / grigio 160 cm

N° de la liste /
Pos. n.

Description / 
Descrizione

Dimensions en mm / 
Misura in mm

Quantité /
Quantità

No. d‘article /
Art. n.

Pos. 1 Base / Base 460 × 20 × 370 1 44073-10

Pos. 2 Plateforme, plancher / Piattaforma, base 580 × 20 × 350 1 44073-11

Pos. 3 Plateforme, moyen / Piattaforma, intermedia 580 × 20 × 350 1 44073-12

Pos. 4 Planche pour lit / Piattaforma per cuccia 400 × 20 × 300 1 44073-13

Pos. 5 Lit / Cuccia 400 × 80 × 300 1 44073-40

Pos. 6 Poteau / Tronchetto 180 × 480 × 150 3 44073-30

Pos. 7 Équerre pour fixation au mur / Staffe per fissaggio a muro 2 44073-61

Pos. a Vis à tête ronde / Vite a testa rotonda M8 × 50 1

44073-60

Pos. b Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 × 80 2

Pos. c Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 × 40 1

Pos. d Vis à tête ronde / Vite a testa rotonda M6 × 20 4

Pos. e Rondelle plate / Rondella piana M8 × 24 1

Pos. f Clé allen / Chiave a brugola 1

091020 TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it 93975

Conseils de montage & Pièces détachées / Istruzioni di montaggio & elenco dei pezzi
#44073

F Conseil
 Le montage de ce produit doit être réalisé par un adulte. 
 Veuillez vérifier régulièrement les vis, et les resserrer si nécessaire.
 Positionnez l‘arbre à chat à l‘envers pour l‘assemblage 
 Le poteau doit être fixé au mur avec les angles.
 Veuillez placer la base au ras du mur et utiliser les équerres pour éviter que l’arbre ne bascule.

I Nota
 L‘assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato da un adulto.
 Si prega di controllare regolarmente il fissaggio delle viti e se necessario stringerle ancora. 

Si prega di assemblare il tiragraffi rovesciato.  
Il tiragraffi deve essere fissato al muro con le apposite piastre angolari

 Attenzione: appoggiare al muro la piattaforma base in peluche  e fissare con le staffe per 
evitare che il tiragraffi possa ribaltarsi.

a

c

b

b

dd dd

e

3

6

6

6

77

5

4

1

2

top
down


